

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 21. 10. 29. NEDELJA MED LETOM MISIJONSKA NEDELJA	Lucija	9.30	za srečen zakon
	Portorož	11.00	Milka in Marija
	Portorož	18.00	za župniji
P. 22. 10. Janez Pavel II.	Lucija	19.00	Fani Kalc, osmina
	Drugod		Mihoci
T. 23. 10. Janez Kapistran	Portorož	18.00	Tanja Bandelj
	Drugod		
S. 24. 10. Anton Marija Claret	Lucija	8.00	Jože Baruca, Anton Brec
	Drugod		
Č. 25. 10. Darinka	Lucija	19.00	Dane Gašpar Mišič, 30. dan
	Drugod		Cvetka Lipoglavšek
P. 26. 10. Lucijan	Portorož	18.00	Darija Kocjan, osmina
	Drugod		Irma Kogoj
S. 27. 10. Sabina	Portorož	18.00	Cvetka Lipoglavšek
	Drugod		
N. 28. 10. 30. NEDELJA MED LETOM ŽEGNANJSKA NEDELJA	Lucija	9.30	Claudio Ruzzier
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Milko in Dorica Švigelj



Tvit papeža Frančiška

Bog more delovati v vseh okoliščinah, tudi sredi navideznih polomij (20. 10. 2018).

Kvas kristjanov je Sveti Duh, ki nam daje, da rastemo z vsemi težavami na poti, toda vedno v upanju (19. 10.).

Pot učenca je uboštvo: učenec je ubog, ker je Jezus njegovo bogastvo. - La strada del discepolo è la povertà: il discepolo è povero, perché la sua ricchezza è Gesù (18. 10.).

V poslušanju Božje besede črpamo pogum in vztrajnost, da drugim nudimo njabojše nas samih (17. 10.).

Odpri svoje srce in dovoli, da pride vanj Gospodova milost. Odrešenje je dar in ne zunanja oblika, s katero se predstavimo (16. 10.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XLI. **29. NEDELJA MED LETOM**
številk 43. **MISIJONSKA**

21. oktober – 28. oktober 2018

**SKUPAJ SMO POSLANI,
DA PONESEMO EVANGELIJ VSEM**

»Kdor
hoče biti prvi
med vami,
naj bo vsem
služabnik.«

(Mr 10,35-45)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Poslanica papeža Frančiška za svetovni dan misijonov 2018

Skupaj z mladimi ponesimo evangelij vsem!

Dragi mladi, skupaj z vami želim razmišljati o poslanstvu, ki nam ga je Jezus zaupal. Ko se obračam na vas, želim hkrati nagovoriti vse kristjane, ki v Cerkvi živijo pustolovščino svojega bivanja kot Božji otroci. Kar me nagiba, da se preko vas obračam na vse, je gotovost, da krščanska vera ostaja vedno mlada, ko se odpira poslanstvu, ki nam ga daje Kristus. »Misijonstvo krepi vero« (sv. Janez Pavel II.)

Vsak moški in vsaka ženska je poslanstvo, in to je razlog, zakaj živi na tem svetu. Biti pritegnjeni in biti poslani sta dva vzgiba, ki ju naše srce čuti kot notranji sili ljubezni, ki obljubljata prihodnost in ženeta naprej naše bivanje. Živeti z veseljem svojo odgovornost za svet je velik izziv. Dejstvo, da nismo na tem svetu po lastni odločitvi, nam pomaga slutiti, da je pobuda, ki nas prehiteva in ki nam daje bivanje. Vsak izmed nas je poklican, da premišljuje o tej resničnosti: »Jaz sem poslanstvo na tej zemlji, in zaradi njega sem prišel na svet.«

Dragi mladi, ne bojte se Kristusa in njegove Cerkeve. V njiju se skriva zaklad, ki napolnjuje življenje z veseljem. To vam govorim iz izkušnje: po zaslugi vere sem našel odgovor na svoje sanje in moč, da sem jih uresničil. Videl sem veliko bloečine in revščine, ki je izmaličila obraze številnih bratov in sester. Toda za tiste, ki so z Jezusom, je vse zlo le izziv k večji ljubezni.

Skupaj smo poslani, da ponesemo evangelij vsem.

Prenos vere, ki je srce poslanstva Cerkve, se dogaja po »okužbi« ljubezni, ko veselje in navdušenje izražata na novo odkrit smisel in polnost življenja. Privlačno širjenje vere terja odprta srca, ki jih razširja ljubezen. Ljubezni ne moremo postavljati meja.

Najbolj brezupna periferija človeštva, ki potrebuje Kristusa, je ravnodušnost do vere ali celo sovraštvo proti Božji polnosti življenja.

OBVESTILA

- **MESEC ROŽNEGA VENCA – OKTOBER.** Rožni venec molimo za poglobitev vere, za nove duhovne poklice, za blagoslov in uspeh škofovske sionode o mladih. Vabljeni k molitvi vsak dan pol ure pred sv. mašo. Radi molimo rožni venec tudi v družini in zakonci. Z molitvijo rožnega venca lahko izprosimo vse.
Papež Frančišek nas vabi, naj ob koncu rožnega venca dodamo še molitvi Pod tvoje varstvo pribežimo in Sveti nadangfel Mihael (glej Mostovi št. 41), da bi bil obvarovani delovanja hudobnega duha.
- **PRVO OBHAJILLO Z JEZUSOM V BRATU.** Na prvem srečanju v letu uvajanja v spravo in evharistijo prvoobhajanci in starši odkrivajo, da je Jezus v vsakem človeku. Jezus pravi: »...ste meni storili«. Bodimo velikokrat na dan pri tem obhajilu, če se le da, ob srečanju z vsakim človekom. - To je bogoslužje, ki je Bogu všeč.
- **V DUHU ASIZIJA.** Bratje minoriti vabijo k molitvi za mir v nedeljo 28. 10 v minoritski samostan v Piranu. Molitev se začne ob 18:00 in jo bo vodil naš škof Jurij.
- **SLOMŠKOVA KNJIŽNICA** za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo po sv. maši (12.00) v Portorožu Dobra in poučna knjiga pomaga pri duhovni rasti in vzgoji.
- **MLADI.** Jezus je vedno naša sreča, tudi v mladosti. Srečanja ob petkih od 18:30 do 20:00 nam pomagajo doživljati to srečo.
- **VRNITEV NA SONČNI ČAS** bo s sobote 27. 10. na nedeljo 28. 10.
- **NAGROBNE SVEČE** s podobo sv. Lucije ali Portoroške kalvarije – na razpolago je tudi še nekaj misijonskih sveč - za naše rajne dobite v avli Portoroške cerkve ali zadaj v lucijski cerkvi.
- **NAŠI RAJNI.** V večni Očetov dom je odšla 10. 15. 89-leta **Darija Kocjan roj. Jurdana**, Belokriška 30, Portorož. Gospod, podeli ji polnost nebeškega veselja!

++++ ŽIVIMO NAŠ MISIJON VESELITE IN RADUJTE SE++++

Ko smo deležni iste Besede in skupaj obhajamo evharistijo, poglobljamo bratstvo ter oblikujemo sveto in misijonarsko občestvo (papež Frančišek).